



中共中央、国务院举行春节团拜会

胡锦涛出席 习近平主持并代表中共中央、国务院祝贺新春 温家宝讲话,努力保障和改善民生

□据 新华社北京2月8日电 (记者 徐京跃 周英峰)

中共中央、国务院8日上午在人民大会堂举行2013年春节团拜会。党和国家领导人胡锦涛、习近平、吴邦国、温家宝、贾庆林、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等同首都各界人士2000多人欢聚一堂,辞旧迎新,共庆佳节。

中共中央总书记、中央军委主席习近平主持团拜会。他说,在中华民族的传统节日春节即将到来之际,我们欢聚一堂,共迎新春佳节。我代表中共中央、国务院,向全国各族人民,向广大工人、农民、知识分子和干部,向人民解放军指战员、武警官兵和公安民警,向各民主党派和工商联、各人民团体和各界人士,

表示诚挚的问候!向全国离退休老干部、老同志,致以诚挚的问候!向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞,致以良好的祝愿!向关心和支持我国现代化建设的国际友人,表示衷心的感谢!祝大家新春愉快、身体健康、阖家幸福!

国务院总理温家宝在团拜会上讲话。他说,2012年,面对严峻复杂的国际环境和艰巨繁重的改革发展任务,中国共产党带领全国各族人民团结奋斗,开拓进取,从容应对各种困难挑战,胜利实现了经济社会发展的目标,各项事业取得新的重大成就。我们胜利召开党的十八大,选举产生了新一届中央领导集体,绘制了全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化的宏伟蓝图。社会主义中国展现出

更加光明的前景。

温家宝强调,2013年是贯彻落实党的十八大精神,为全面建成小康社会奠定坚实基础的一年。我们要大力推进改革开放,不断增强经济社会发展的活力和动力;努力保障和改善民生,让人民群众共享改革发展成果;坚持稳中求进,开拓创新,实现经济持续健康发展和社会和谐稳定。尽管前进的道路并不平坦,但我们有信心、有能力战胜任何艰难险阻,把现代化建设事业不断推向前进。

温家宝指出,春节是中华民族的传统节日。各级政府一定要本爱民利民之心,行爱民利民之政,时刻把人民群众的冷暖放在心头,为群众排忧解难。要努力改进作风,密切联系群众,勤俭办一切事情,过一个欢乐、祥和、文明的春节。

针对日方所谓中国海军舰艇火控雷达瞄准日方舰机一事

中国国防部公布真相

□据 新华社

对于日方称中国海军舰艇用火控雷达瞄准日方舰机一事,中国国防部2月8日公布了事件有关事实经过,并指出日方舰机经常对中国海军舰机长时间、近距离跟踪监视,是造成中日海空安全问题的根源。

针对日本媒体关于日本防卫大臣称中国海军舰艇用火控雷达瞄准日本自卫队舰机的报道,国防部新闻事务局2月8日表示,1月19日16时许,中国海军一艘护卫舰在东海相关海域进行例行训练,其间发现日本自卫队一架舰载直升机接近中方舰艇,中方舰载雷达保持正常观察警戒,并未使用火控雷达。

1月30日9时许,中国海军舰艇在东海相关海域执行例行训练任务,其间发现日本“夕立”号驱逐舰在中方

舰艇附近近距离跟踪监视,中方舰载雷达保持正常观察警戒,没有使用火控雷达。日方所谓中国海军舰艇火控雷达瞄准日方舰机的说法不符合事实。

国防部强调,近年来,日方舰机经常对中国海军舰机长时间、近距离跟踪监视,是造成中日海空安全问题的根源,中方就此多次向日方提出了交涉。

国防部表示,近期,日方不断散布歪曲、抹黑中国军队正常战备训练活动的不实言论,此次又在没有与中方核实事实的情况下,单方面向媒体公布虚假情况,日本政府高官发表不负责任的言论,渲染“中国威胁”,肆意制造紧张气氛,误导国际舆论,这一动向值得大家警惕、深思。中方希望日方切实采取有效措施,停止制造东海紧张气氛的行为,不要再发表不负责任的言论。

相关链接

外交部发言人:希望日方不要再搞小动作

中国外交部发言人华春莹2月8日亦指出,日方挑起钓鱼岛争端以来,中方在采取必要措施维护国家领土主权的同时,一直保持克制和负责任态度,致力于通过对话磋商管控和解决问题。日

方不仅不纠正错误,还变本加厉出动大量舰机持续采取损害中国主权的行动。

“我们希望日方不要再搞小动作,回到对话解决问题的正确轨道上来。”华春莹说。

油价上调窗口 预计19日开启

□据 中新网

进入2013年后,国际原油价格涨势如虹,创下四个多月来新高。三地(迪拜、布伦特、辛塔)原油变化率也跟随节节上涨,多家分析机构预测,2月19日将涨破4%红线,油价上调窗口随之打开。

多位分析师在接受采访时均表示,预计本次油价

上调幅度会在350~400元/吨,折合成升价为:93号汽油上调0.27~0.31元/升,0号柴油上调0.3~0.34元/升。

目前北京92号(原93号)汽油7.81元/升,上海93号汽油7.75元/升,广州、深圳93号汽油7.85元/升,此次涨价过后,四地油价或将回归“8元时代”。

(www.chinanews.com)

新春佳节到 处处喜气盈

2月8日,在广西壮族自治区融水苗族自治县县城,几名苗族姑娘在花店选购鲜花。农历蛇年春节将至,人们忙着选购年货,各地张灯结彩,年味十足,喜气盈盈。

(新华社发)



小学三至六年级每周安排一节毛笔字课

□据 新华网

根据教育部网站2月7日公布的《中小学书法教育指导纲要》,从今年春季开学开始,书法教育将纳入中小学教学体系,学生将分年龄、分阶段修习硬笔和毛笔书法。

纲要对硬笔学习提出明确要求:小学低年级学习用铅笔

写正楷字,掌握汉字的基本笔画、常用的偏旁部首和基本的笔顺规则。小学中年级开始学习使用钢笔,能用钢笔熟练地书写正楷字。小学高年级,运用横线格进行成篇书写练习时,力求行款整齐、美观,有一定速度。

在毛笔学习方面,纲要要求小学三到六年级每周安排一

课时用于毛笔字学习。小学三到四年级要学习用毛笔临摹楷书字帖,五到六年级要尝试临摹楷书经典碑帖,学习欣赏书法作品。

根据教育部工作要求,书法课开设情况要纳入教育督导的专项内容,但不举行专门的考试,不开展书法等级考试。

(www.xinhuanet.com)

广东省一高官因严重违纪落马

□据 新华社北京2月8日电

根据有关规定,中共中央纪委对广东省委原常委、统战部副部长周镇宏严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,周镇宏利用职务上的便利,为他人谋取利益,收受贿赂;收受礼金、贵重礼品;对茂名市发生的系列严重腐败案件负有主要领导责任;生活腐化。周镇宏的上述行为已构成

严重违纪,其中有的问题已涉嫌犯罪。经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予周镇宏开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。